
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO

Data 25/06/2024
Local virtual
Horário: 14h

Conselheiros Participantes:
Nome  Instituição posição Presentes
Lafaete Jacomel UFPR titular X
Ricardo D. de Aguiar UNINTER suplente Ausente justificada
José Juvanete Pereira Câmara Municipal titular Ausente justificada
Nathalia Centurion Franzoi SMTDE suplente X
Luciana Goldschmidt Costa Departamento  de  Turismo  - 

Presidente
titular Ausente justificada

Izabel Pereira Departamento de Turismo suplente X
Plinio Aguiar SEHA titular X
Alice Dalastra AMPEC titular Ausência Justificada
Kelli Rodrigues AMPEC suplente X

ADETUR Litoral
Conceição V. R. Constante ADETUR Litoral suplente ausência justificada
Ezequiel Tavares Câmara de Vereadores titular X
Aguardando indicação Câmara de Vereadores suplente ausência justificada
Roberto Stelmaki Jr ACIAPAR titular Ausência Justificada
Edivaldo Chaves Santos COTRANAUTA suplente X
Ariovaldo F.  Barros ABALINE titular ausência justificada
Emanuelle R. Alves ACOMODEMA suplente X
Jackson Cesar Bassfeld Sec. Meio Ambiente titular X
Roswita Jahnke Sec. Meio Ambiente suplente ausência justificada
João Rempel AMPP titular X
Juliano J. Dobis Carneiro MarBrasil suplente ausência justificada
Aguardando indicação Cultura titular
Aguardando indicação Cultura suplente

Pauta:
TÓPICO Assunto 

1 -- Estruturação da Praça do Robalo no Guaraguaçu.
- Bolsão no Balneário de Shangri-lá
- Instalação de 12 totens informativos e 20 lixeiras nas praças da tartaruga, caranguejo, 
robalo e camarão.
- Andamento do Festival de Gastronomia Caiçara.
- Circuito Caiçara de Caminhadas na Natureza.

1    -- Estruturação da Praça do Robalo no Guaraguaçu.
APRESENTAÇÃO:  Sra. Nathalia se apresenta, justifica a ausência da Sra. Luciana, que esta afastada, por 
licença médica,  esta com dengue, presidente inciou a reunião cumprimentado a todos, informa que o  
recurso  de  iluminação  não  será  usado  pelo  fundo,  apresentando  aos  conselheiros  a  solicitação  de  -  
Estruturação da Praça do Robalo no Guaraguaçu, apresentou a planilha de gasto da praça do robalo no  
valor de R$ 88.949,83. Lafaete se manifesta, dizendo que a estruturação deve sair da secretaria e não com  
recurso do fundo, vota contra. Sr. João vota contra , pois justifica dizendo que obra pública é uma coisa,  
estrutura  turística é  outra.  Sra.  Emanuele,  justifica o voto contra,  informa a  proximidade das  eleições  
municipais.  Sr.  Ezequiel  informa  que  há  muito  tempo  cobra  do  secretário  Heitor  a  iluminação  do 
Caranguejo, porém não foi atendido até agora. Sra. Nathalia informa que todas as praças serão iluminadas  
juntas. Sr. Lafaiete diz que é a favor da iluminação da praça.
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Sr. Jackson sugere que seja colocado em pauta novamente, juntamente com uma consulta jurídica. Sra.  
Emanuele, concorda com o Sr. Jackson. Nathalia, agradele aos senhores Jackson e Lafaiete.

2. Bolsão no Balneário Shangri-lá:
Sr.  Lafaiete,  pede  esclarecimento  sob  “o  que  seria  um  Bolsão”?  Sra.  Nathalia,  explica  que  é  um 
estacionamento 45°, na Avenida Edo Puhl em Shangri-lá. Sr. Lafaiete vota contra, pelo mesmo motivo, por 
se enquadrar como obra pública. O Sr. Ezequiel, pede um estudo sobre o amparo legal, visto que a obra é  
de infraestrutura. Sr.  João, concorda com srs.  Ezequiel e Lafaiete.  Sr.  Jackson, diz que precisa explanar  
melhor sobre a obra, para entender. Ezequiel, diz que é uma dúvida, e precisa ter um conhecimento amplo,  
pois é dinheiro do fundo. Jackson, cita o exemplo do fundo do Meio Ambiente, onde há um plano de  
aplicação dos recursos, fica como sugestão para seguir o mesmo caminho, durante o ano. Sr. Lafaiete, Plinio 
e João, concordam com sr. Jackson.
3.  Instalação  de  12  totens  informativos  e  20  lixeiras  nas  praças  da  tartaruga,  caranguejo,  robalo  e 
camarão.
Sra. Nathalia coloca em votação o terceiro assunto.
Sra. Kelli,  diz que com relação ao assunto anterior,  existe um projeto público,  destinado a reforma de  
praças e construção. Lafaete: Concorda. Sr. Jackson, explica que existe previsão na LOA, porém não impede  
que seja feito de outra forma. E sugere uma reunião extraordinária para verificação.
Sra. Nathalia coloca em votação a pauta 3. Sr. Jackson , informa que esses totens também terão o QR code.
Todos votam à favor. APROVADO o valor de R$ $ 26.700,00) ( vinte e seis mil e setecentos reais). 
Sr. Ezequiel, sugere que antes das reuniões seja enviando uma prévia à todos os conselheiros.
4. Andamento do Festival de Gastronomia Caiçara.
Sra. Nathalia, explana sobre o Festival, 34 restaurantes estão participando e 11 participaram do concurso, 
com premiação para Prato Feito, Cambira Tradicional e petisco. Saiu no bom gourmet uma matéria sob  
nosso  Festival.   Houve  a  votação  no  dia  19/06/2024,  e  que  dia  04/07/24,  às  19:00  horas  haverá  o  
encerramento, e todos estão convidados. No Paraíso do Sul.
5. Circuito Caiçara de Caminhadas na Natureza.
Sra. Nathalia, informa que domingo dia 30/06/24, haverá a caminhada na Natureza, circuito Brisa do mar,  
em Pontal do Sul, com 234 inscritos até o momento. A saída será no canto das pedras, passando pela 
tartaruga e Centro de Estudos do mar.
Sr. Jackson, explana sobre o projeto orla, , diz que foram  divididos em seis fases, e que inclusive Pontal do  
Sul, o governo prevê a construção de uma Marina Pública, e ressalta que o projeto inicia em Monções ,  
devido as licenças ambientais.

Nada mais havendo a tratar deu -se por encerrada a reunião. 
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